
Приложение 1  

К приказу от 26.09.2023 №411 

Протокол 

о результатах проведения анкетирования родителей (законных 

представителей) по выбору формы предоставления одноразового 

бесплатного горячего питания обучающихся начальных классов 

На основании п.1.4 приказа отдела образования администрации города 

Полярные Зори с подведомственной территорией №211 от 03.09.2021 в целях 

обеспечения выбора формы предоставления одноразового бесплатного 

горячего питания обучающимся начальных классов, улучшения качества 

горячего предоставляемого питания проведен мониторинг качества питания. 

В ходе мониторинга, проводившегося в период с 05 по 22 сентября 2022 года 

с помощью Yandex forms 

https://forms.yandex.ru/u/631496b4438ab9347f168a87/ ссылка размещена на 

главной странице официального сайта МБОУ ООШ №3 

https://pzschool3.murmanschool.ru/news-

svc/item?id=446119&lang=ru&type=news&site_type=school и на офицальной 

странице МБОУ ООШ №3 в социальной сети ВКонтакте https://vk.com/wall-

194348047_991 установлено: 

1. Прошли анкетирование 98 респондентов. 

2. Итоги анкетирования: 

Ответы участников 
1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

да 

78 

87.6% 

затрудняюсь ответить 

9 

10.1% 

нет 

2 

2.2% 

Ответов 89 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 
да 

70 

78.7% 

затрудняюсь ответить 

18 

20.2% 

нет 

1 

1.1% 

Ответов 89 

3. ПИТАЕТСЯ ЛИ ВАШ РЕБЕНОК В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
ДА 

https://forms.yandex.ru/u/631496b4438ab9347f168a87/
https://pzschool3.murmanschool.ru/news-svc/item?id=446119&lang=ru&type=news&site_type=school
https://pzschool3.murmanschool.ru/news-svc/item?id=446119&lang=ru&type=news&site_type=school
https://vk.com/wall-194348047_991
https://vk.com/wall-194348047_991


85 

95.5% 

НЕТ 

4 

4.5% 

Ответов 89 

4. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 
НЕ НРАВИТСЯ 

4 

66.7% 

ПИТАЕТСЯ ДОМА 

2 

33.3% 

НЕ УСПЕВАЕТ 

0 

0.0% 

Ответов 6 

5. В ШКОЛЕ РЕБЕНОК ПОЛУЧАЕТ 
2-Х РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 

46 

52.3% 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

42 

47.7% 

Ответов 88 

6. НАЕДАЕТСЯ ЛИ РЕБЕНОК В ШКОЛЕ? 
ДА 

75 

85.2% 

ИНОГДА 

9 

10.2% 

НЕТ 

4 

4.5% 

Ответов 88 

7. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ 

В ШКОЛЕ? 
ДА 

83 

94.3% 

НЕТ 

5 

5.7% 

Ответов 88 

8. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
ДА 

68 

75.6% 

НЕ ВСЕГДА 

18 

20.0% 

НЕТ 

4 

4.4% 

Ответов 90 

9. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 
ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 

14 

53.8% 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

4 

15.4% 

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

3 



11.5% 

ОСТЫВШАЯ ЕДА 

3 

11.5% 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

2 

7.7% 

Ответов 26 

10. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
ДА 

72 

81.8% 

ИНОГДА 

13 

14.8% 

НЕТ 

3 

3.4% 

Ответов 88 

11. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 
ДА 

81 

91.0% 

НЕТ 

8 

9.0% 

Ответов 89 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 
Добавить в рацион йогурты.  Чаще давать каши. Убрать из меню каши. 

13. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 
Сменить поваров 

14. ЧТО БЫ ВЫ ПРЕДПОЧЛИ ДЛЯ ПИТАНИЯ ВАШЕГО РЕБЕНКА В ШКОЛЕ В 

ДАЛЬНЕЙШЕМ? 
БЕСПЛАТНЫЙ ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

72 

78.3% 

БЕСПЛАТНЫЙ ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

20 

21.7% 

Ответов 92 

Таким образом большинство родителей предпочли в качестве формы 

предоставления одноразового бесплатного горячего питания горячий 

завтрак. 

 

 

Ответственный за питание в МБОУ ООШ №3 

  

Е.Ф. Гарина 

 

 

 

 


